



世界杯开幕式变故多

总统缺席 主唱爽约

一个好的开幕式等于一个赛事成功了一半，但这样的定律在即将开始的2014年巴西世界杯上显然难以实现。北京时间6月9日，巴西世界杯组委会传出消息，巴西总统罗塞夫决定不参加政要云集的开幕式，以防发生尴尬的事件。几乎就在同一时间，本届世界杯主题歌的演唱者之一、美国歌坛天后珍妮弗·洛佩兹也宣布，她不参加巴西世界杯开幕式，这让全世界再次质疑东道主能否办好本届世界杯。

巴西世界杯组委会表示，为了避免不可预料的事件，总统罗塞夫将不出席在圣保罗科林蒂安球场举行的开幕式，由体育部长阿尔多·里贝罗代为出席。此前罗塞夫总统的支持率不断下跌。虽然罗塞夫不参加本届世界杯的开幕式，但根据组委会此前发表的公报称，包括联合国秘书长潘基文、俄罗斯总

统普京、德国总理默克尔、美国副总统拜登、荷兰国王威廉·亚历山大夫妇和比利时国王菲利普夫妇在内的21位国际政要和国家元首已确认参加开幕式并观看揭幕战。

除了巴西总统不参加世界杯开幕式之外，本届世界杯主题歌的演唱者之一、美国歌坛天后珍妮弗·洛佩兹也宣布，她将不参加巴西世界杯开幕式。国际足联已经发布正式声明承认此事，“很遗憾由于档期原因，世界杯官方主题歌《我们是一家人》的演唱者之一珍妮弗·洛佩兹将无法在世界杯开幕式上进行演出。”

开幕式只持续25分钟，而主题歌《我们是一家人》的演唱被安排为压轴戏。在此前国际足联发布的2014年世界杯歌曲专辑中，这首主题歌由珍妮弗·洛佩兹、皮普保罗、克劳迪娅·莱蒂三人共同演唱，其中美国歌手珍妮弗·洛佩兹是其中最大牌的一位。 薛剑



内马尔

巴洛特利求婚成功



幸福的巴洛特利和范妮。

世界杯即将打开，意大利当家前锋巴洛特利也正在同球队一起备战同英格兰队的小组赛首战，不过大战到来之前，巴洛特利迎来了一个幸福的时刻，那就是求婚成功！

巴洛特利在自己的社交网络上传了一张手戴钻戒的照片和一个静谧的场所，说道，“她说了‘Yes’，这是我生命中最重要的一次‘Yes’。这就是我求婚的地方！我爱你，同时祝你生日快乐，我的老婆。”这双纤纤玉手正是属于巴洛特利的超模女友范妮，就在巴洛特利晒出照片之后，范妮随即晒出了同样的照片，说道，“今晚，我说出了人生中最重要的一次‘Yes’。这是我最好的生日礼物，老公我爱你，我的唯一。”

范妮刚刚来到巴西同巴洛特利会合，他们一起度过了快乐的生日时光，此前巴洛特利就晒出了两人在沙滩嬉戏的照片，不过最重要的时刻留在了最后，巴洛特利在世界杯之前迎来了生命中最为幸福的一个时刻。 啸岗

内马尔训练中扭伤脚踝幸无大碍

伤不起

内马尔受伤了！好在没大碍。北京时间昨晚，正在备战巴西世界杯的东道主巴西队传出消息。内马尔在一次队内训练中意外扭伤脚踝，随后退场。

当时巴西队正在进行队内分组对抗，内马尔在一次跟防对方球员时扭伤了自己的脚踝，随即痛苦倒地。

当家球星受伤，这是巴西队最不愿看到的一幕。训练随之停止，主帅斯科拉里和队医一同跑进场地查看内马尔的伤情。在队医的搀扶下，内马尔一瘸一拐地离开了训练场。

训练结束后，斯科拉里并没有透露内马尔的具体伤情，但他表示内马尔伤得不重，并保证这位巴西当家前锋一定不会缺席与克

罗地亚马的揭幕战。虽然只是虚惊一场，但也让巴西球迷的心一度提到了嗓子眼，对于桑巴军团来说，伤谁也不能伤内马尔，在进攻人才本就相对匮乏的这支巴西队，内马尔是他们最核心的进攻武器。

此前，意大利队中场蒙托利沃、德国新星罗伊斯、哥伦比亚锋霸法尔考和法国队核心里贝里等球星，均已因伤退出了本届巴西世界杯。

晓陈



宁波银行
BANK OF NINGBO



大梁山啤酒
激情世界杯

《第5播台》赛事快报

《宁波游戏中心-第5播台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》、《奉化双扣大赛》、《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：www.nbgame.cn

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每日20:00

奉化生活娱乐频道（奉化2套）每日18:40

“第5播台”奉化双扣比赛将于6月14日在浙江造船有限公司职工活动中心举行。报名联系电话：18057420011。

“第5播台”《宁波地主真人秀》即

将全新改版。全新赛制，全新挑战，月月现金大奖等你来战！

宁波游戏中心游戏官网：m.nbgame.com。
Cn；宁波游戏中心官方微信号：NB88321268；
咨询热线：0574-88321268



手机游戏下载二维码



官方微信二维码

风型无阻 破界而来 宁波之星全新CLA惊艳上市

6月6日晚，宁波之星全新梅赛德斯-奔驰CLA运动轿车于惊艳上市。

利星行汽车大宁波区总经理高礼宾先生、宁波首位CLA车主、宁波之星销售总监杨东先生、BDC高级经理韩琦女士一起为全新CLA运动轿车揭开神秘面纱，同时也为首位车主举行了交车仪式。

风型无阻、破界而来，当晚的CLA上市炫

动盛典更是精彩绝伦，将全新CLA的狼性气质彰显无疑。一声狼嚎想起，瞬间将现场气氛凝结，正是这种不拘一格的诠释方式才能展现全新CLA运动轿车那咄咄逼人的架势。标配的AMG风格套件让CLA外观凶悍，全身上下透着一股侵略性；而闪钻格栅、突出的车身腰线以及流畅的溜背造型又让这款车动感十足。



中国野马 YEMA AUTO 中国人 野马车

- 节油 源自1.5L+5MT黄金动力总成
- 安全 全系标配四轮碟刹.ABS+EBD
- 越野 同级别车型中最高离地间隙210mm
- 品质 纯正罗孚底盘.丰田技术发动机

保质十万公里

城市实用型CSUV 美观实惠 客货兼顾

活动全包价：5.68万元起开回家

宁波大衡销售热线：87779383 87350418
服务热线：87764399 87773467

最终解释权归大衡公司所有